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AYT MATEMATIK TESTI w

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Matematik Testi Igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1.

A bir pozitif tam say: olmak Uizere,

A* = "A sayisinin farkli asal garpanlarinin garpimt*
olarak tanimlaniyor.

A*=B"

esitligini saglayan A sayisinin asal garpanlarinin kuvvetleri
carpimi, B sayisinin asal garpanlarinin kuvvetleri garpimina
esittir. )

Buna gére, A = 500 icin B dogal sayisinin pozitif tam
bolen sayisinin alabilecedi kag farkh deger vardir?

A)2 B)3 C)4a D)5 E)6

.. Gergek sayilar kiimesinde tanimli Dve D islemleri

2x
El= x'e en yakin iki tam

x tam say! ise

x tam say! degil ise

sayinin toplami

olarak ténlmlamyor.

Buna gore,

([z] -] L2

isleminin sonucu kagtir?

A)3 B)5 Cc)7 D)9 E) 11

& o=
A:qu‘F} 2’
MH_ 0510
/q 8>Li"3”““ a.w\

QNFoAlmrt mn

vedlert coptit =6 > &*:40 alvaki

lewy
051, 2% — Poaikd ’m b\.s =23+
et P =3y _ 3.l
Y 2’2. 0 n u b4
et " Y g0
,"\. ]

@:E‘f‘@rﬁ'f%
U

142

(6—2-3) - (2t 3)
_ z). (?m/?_)

—a2-(3
=
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3. a, b ve c gergek sayilar olmak Uzere,

al=c
b®=a
c2=b

esitlikleri veriliyor.
k-a-b-c=4
olduguna gore, k degeri kagtir?

A)'jf B)% C) 1 D) 2 E) 4

@04 c 7<b> C

><)>——c

C_

= C _—.:C—
—_-% abc‘_—,"
= k=0
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{333
B = {2, 6, 8, 64}

Kiimelerinde x € Ave y € B olmak Uzere, X - y garpiminin
tam sayi sonuglarinin kiimesi K, y* isleminin tam say!
sonuglarinin kiimesi L olarak tanimlaniyor.

Buna gore,

venn semasindaki sari renkli bolgenin eleman sayisl
kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S
Kzi‘:alg/["“"?’zg

12w

K./L 324»%'46’323
/L) = G
s(&/L) ]
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5.

|2x + 5| — x2 = 1

denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) (VB -1, V5 + 1} B) -1, 4)
C) {-2, -3} D) {1 —+/5, 1 ++/5}

E) {1 V3, 1++3)

[2x+4%7] = X&+1
Doinna \’-30%\)!*\9'
2x+5= ¥4 = X2-2x-l=O
A=l—L1-(-L)=20
] l 2 —
1514~f‘7,4+ﬁ‘3

—
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6. Uzunlugu (x2 — x + 4) cm olan bir demir gubuk iginde
kimyasal madde bulunan dikddrtgenler prizmasi bigimindeki
kaba atiliyor. Demir gubuk, kabin zemini ile 30° lik agi
yapacak sekilde on cama yapigik olarak asagidaki gibi
durmaktadir.

ey

S /(30“’ |
Kabin yiiksekligi 12 cm'den az olduguna gore, x'in
alabilecegi kag farkli tam sayi degeri vardir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
W < 12

= XT—y-20<0

= (X-9).(x+L) L O
4 5

)

el 5 25
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7 Karmasik sayilar kiimesinde i, i, 1% vei sayllarinin tamam,

aralarinda toplama (+) ya da ¢arpma () sembolleri bulunan
asagidaki 4 kutuya yazilacaktir.

+ - + =A

Her bir kutuya bir sayi yazildiginda iglemin sonucu A
gercek sayisi olduguna gore, A en fazla kactir?

A) -2 B) —1 C) 0 D) 1 E) 2

?3-_-. .L, _

THE] @-n-D = A

KA+ < A
h=AT),

—0
e
[l

.L
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8. x4 ve X, gercek sayilar olmak uzere,
X2 —4x-c=0

denkleminin kokleri x4 ve x, dir.

2 -
x1+x2—x2+x1+6

olduguna gore, x4 — X, farki kagtir?

S C) 3 D) 4 E)5
xQ’-l,x-rc-;,@
[X7+Xl=[4) [X1:¥2 = C
)(17'—-)(;— = XX +6 »
(%) (utxs) = (%=¥a) —6=0

é(, -—-)(2) . (x,—rxfﬂ —6 =0
G
Y (Xr‘xi) —6 =0
-224 ""‘XQ — 2—
77
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‘9. Dik koordinat diizleminde f : (0, 4] - [0, 2] fonksiyonunun
grafigi agadida verilmistir,

Ay
2 -iy=f(><)
L,
0 2 4 -

% ve % sayilar [0, 4] aralidinin elemanlari ve

a
(ton[5)=0

b
(fof) () = 2

olduguna gore, a + b toplami en fazla kagtir?
A)6 B) 10 C)12 D) 14 E) 20

«I:(Y)_._I(y.g_)

(=S

4(10@) _L[_L <__2> J

FE)) =4 [4(59) _lj

r_i_[i(z-l) 2] = }E(kﬁ)-{{ ~_\
0%—2 _i_a-..z_ (z(5-2) =4

F2=2 N
J_i_(_%—l)/".‘_zzl ‘jl_<_%_2>9_-_2:_2

Q%’l) =38 @-9”“:0
B =
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10. Sifirdan farkli a ve b gercek sayilari icin
b—a=]|a
esitligi veriliyor.

1 .x2_1<0
d

egitsizligini saglayan 5 farkli x tam sayisi olduguna
gore, a'nin alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

A) 15 B) 20 C) 24 D) 30 E) 36
b=lal+a = b+0 ise 030

XQ'-Q O 7 @—G)(X+Ia>
o =7 O ot

—a Vo

+/§+ d X LD
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11. m bir dogal say1 olmak lizere,
P(x) = (2x — m)™
polinomunun aginiminda terim sayisi 4 tur.
Buna gore,
Pix+ 1) -P(x+2)

polinomunun x — 1 ile boliimiinden kalan kagtir?

A)18  B)24  C)27 D)3  E)54
P(x)=(2x—m)™ +u m seyisi G ise [m=3]
= P(x) = (2x-3)° olur. i

P(2). P(3)=7

P(2)="1
pa=1.{ =ra. P8 =1.23 ‘@k
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1<. Bagkatsayisi 1 olan uguncu dereceden P(x) polinomunun
birbirinden farkli Gi¢ tane tam sayi kokii vardir. Bu polinomun
sifirlarinin aritmetik ortalamasi 1 dir.

Yukarida y = P(x) polinom fonksiyonunun grafiginin gizilmis
oldugu kagidin bir kismi gosterilmistir.

P(x — 1) polinomunun x — 1 ile béliimiinden kalan 24
olduguna gore, P(-1) degeri kagtir?

A) —24 B)-12 C) 18 D) 24 E) 30

DS’oSer kdler o ve \o elsun.

—2+0+b 4;>a+b 6  as =
= [b=6-1) olu.

""-“"‘-—‘Q-u..w_..‘

P(x) = (x+3).(x-L).(x~€+)
Ple)=2 =3 3.(—k).(~6+k) = 2L
ek -L*=§
L6 +§ =0
E-0).(-=0
=) Plx) = (x+3). (x-0).(x-2)
P(A)= 2.(-5).(-3) = 30
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13. Ozdes kareler kullanlarak olusturulan bir kagit {izerine
cizilen y = f(x) paraboliiniin grafigi asagida verilmistir.

Paraboliin bagkatsayisi - olduéuna gore, turuncu

doértgenin alani kag birimkaredir?

A) B) 2 C) 4 D) 3 o E) 1_3.

Bicim lc.ore duﬁ\em\nde 03&? hwa J‘Q‘lMW J‘vr
¥r Lore o b uwlugundo olsun,

£(x)= J_ (v—20)*
'F(.(ﬂ 30« =3) —%—(:“.')_031 2o %O‘Z—I olw.
Torolh alon = 00,0 =20%=2. %:{__3_/’
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14. y = f(x) ve y = h(x) ikinci dereceden fonksiyonlarinin tepe
noktalari sirasiyla A(2, 4) ve B(—1, 3) tar.

f(3)=6
olmak lizere, y = f(x) + h(x) fonksiyonu daima azalandir.
Buna gore, f(-1) + h(2) ifadesinin degeri kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

) =a. (x-2) +(, h(x) =bo. (4442

P ) = 2.(x2) +ltlo fee) D
= x2(2+b) + ¥ <—%+ 2b) +b+19

£(x) +h(x) daimo a2alan oldui‘u ian b+2-=0

S
= h(x)=-2. (x+1) +73

‘ﬁ(“’n = /2-(—'3)27"(-1 =13+ 4:(_0 ‘}'1’1(2) :®
h(2)=—2. (3)2‘1' =18 +3 | ~(7
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15. Herhangi ardigik iki teriminin garpimi ayni sabit sayiyg esit
olan a,, dizisinde

olduguna gore,

aq+ay
as

ifadesinin degeri kagtir?

3 4 7 7 14
A)——7— 8)7 C)? D)Z E)T
04"02202‘09::03.0“: T

(a4 10.2 |O(3 UOQ "”3 — (C(,’ 102 ‘01 IOZ IO(’f )"“>

0, 100 10y =12 = 30,=12

J L O —

L

= %+0 3+ _@
Q, < . 7
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16. x bir dogal sayi olmak (zere 12 — x bir asal sayidr.
Buna gore
WAoo logy (X + 1)
\,lL/log (X + 3)
/ 5
. log, (2x + 5
y 3 ( )

ifadelerinin hangileri bir tam sayiya esit olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz lI C)lvell
D) I ve lll E) I, 1l velll

12 —X ':::_ASQ’*\. md‘

\F
1
5‘
q..
S
10
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7. Buguinkl yaslari toplami 18 olan tg kardesin yaslari ile ilgili
olarak asagidaki bilgiler veriliyor.

Yaglari bir aritmetik dizi olusturmaktadir.

Kiglk kardes yasadigi yil kadar erken dogup, blyuk
kardes 1 yil ge¢ dogsaydi bu ug kardesin dogum
siralamas! degismemektedir ve kardeslerin yaslari bir
geometrik dizi olusturmaktadir.

Buna gore, en kigiik kardesin bugiinkii yasi kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)S

Byl Ocloncar Kol

a > b D c

a~4>b$2c

b=0tC LY = (@).2¢
= & —

lotbrc=1%
= |o+bte=14

atc=2.b = % = (a—1). le

O+lotc =13 4%._:@;@. C
Sb=1%

b=6| -

&

=
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A) L B) 1 C)2 D)2 E)3



19. 1 <399:* -3 <9

esitsizligini saglayan kag farkh x tam sayisi vardir?

A) 23 B) 22 C) 21 D) 20 E) 19
(08 (x-3)
12 3% ¢ 9
(x-3)



20. a bir pozitif gergek say1 olmak tizere, gergek sayilar kiimesi
Uzerinde tanimh bir f fonksiyonu,

x+1, x>f(a) ise
f(x) =
2x , x<f(a) ise

olarak tanimlaniyor.

f fonksiyonu her x gergek sayisi igin siirekli olduguna
gore, a kagtir?

1 1
A) — B) —
)4 )2

61 D)% E) 2
f sickli ise Fa) dﬂ'j""—f" ikl
Nnoktoadir.
o PO Zlinn $6) = £(B) o,
x> X

[ 3
) =2 o)
F (o) = 1

$(x):§x+4 x>

,Qx’xé:’l

X+1 7 ele alolm,

'F(Y-) =X+1
F(a)-_—_a-M =1 a=0 O)’I obfﬂ(olm&%.
25 ! de O-Lnllm.

£ =2
P—Cﬁ\ = 9_-0' =4

10-;49: 4 ¢ v
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21. Gergek sayilarda tanimli tek fonksiyon olan y = f(x) in
grafiginin birinci bolgedeki kismi agagida verilmistir.

-------------------

- ) A
- : « > X
2.

B{ma gore,

| x—>(—fi)

-j é(?of)(x) degeri kagtir?

=2
D)

1 1
2 2

lrm f(“’“) — lm +K)

X—=3(-1)

X2

E) 1
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22. m bir gergek sayi olmak Uzere,

f(x) = (x—2) - (x=3) - (x—m)
_d df
90 = 3 (¥ )
fonksiyonlar! tanimlaniyor.

g(1) = 0 olduguna gore m degeri kagtir?

A-2  B)-3 0 D) - E)>

fF0 = -2). CX—ZQ . (x—m)
d€ _ (x=3).(x-tm) + (D). (x~) + (x-2) (x-2)
" _ 324 . (=10-2m) +TmtE
900 = jlx ( 3"+ % (=3-2m) +5m+€)

860: 6X—-9—Q.m
= 6—-2m = PO
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23. Gergek sayilar kimesi Uizerinde bir f fonksiyonu m ve n birer
gergek say! olmak uzere,

f(x) = (x> —=mx +n) . (x - 3)

seklinde tanimlaniyor.

f(x) = y fonksiyonu tzerindeki x = 1 apsisli noktadan gizilen
tegeti Ox eksenine paraleldir. f'(x) fonksiyonunun x = 2
apsisli noktada ekstremum noktasi vardir.

Buna gore, m - n ¢garpimi kagtir?

A) -6 B)-3 C)0 D) 3 E)6

£'() <0
/ 'P"(Q)_—_Q
Flx)= (x>traxen) . (x-3)
r %) = (2%-m). (x=3) + ¥2=m x+0)
U0 = 2. (x=3) + 2x—my $+2%=m

£'(2)-0 > 2 () +{-mtlm =0
6= 2m

L5 £(1N=0 o (a~3),(4—-3)+1-3+n~0

Q+1-3+n =0

(4
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24. Gergek sayilar kimesi tizerinde tanimli ve siirekli bir ‘
fonksiyonunun tiirevi olan f' fonksiyonunun grafigi bir

parabol egrisidir.

,
%
g

TG

Yukarida f'(x) fonksiyonunun grafiginin telefon ekraninda
blyutiimus hali verilmistir.

Bu f fonksiyonunda f(b) yerel maksimum, f(a) yerel minimum
~degerdir. ‘ :
Buna gore

A a-b

I b2 . a

U!l/ aP

ifadelerinden hangileri pozitif igaretlidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Il ve lll

D) I ve Il E) 1, Il ve lll

X:b 'dua\ maksimum no\c}r&&t

x=0 yerel minimum nol as |

b<. 0.0
. a-b>0 e
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25. Gergek saylilar kimesi uzerinde bir f fonksiyonu,
f(x)=x%+b
olarak tanimlaniyor.

Gergek sayilar kiimesi tizerinde tanimli ve strekli bir g
fonksiyonunun tirevi olan g' fonksiyonu

g (X) =2x
olarak tanimlaniyor.
(fog)' (2) = 24
olduguna gore, g(3) degeri kagtir?

A) 4 B)6 C)8 D)9 E) 12

P) = x*+b 5'&):. 2x = 8'(2)-_:(4

A I T

[(7 (x)=x*+ al

8'(1).‘9'(3@)-—-1(,

M l
L. £ (W) =24,
2.(ktc) =6

[e=-1] = q()=Xx"~1
J %(3):3‘“1 :
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26. a, b ve c pozitif tam sayilar olmak Gzere,
b c
f adx ve j b dx
a b
integrallerinin sonuglan sirasiyla tek ve gift sayilardir.

Buna gore,
b
1, Ix dx ¢ift sayidir.
a
[
1. Ic dx gift sayidir.
a

b
. J'a-xa“1 dx cift sayidr.
b-c

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)l velll E) Il ve lll
> s A

fo-dx:‘—ax, = Ob“a :Cl(b—&) =TeEW

O ol e I S
TEL TEK

b—ao =TEL
Loy
e & GQFT TEL
gbdx: bxl = be-b*_),. (C-Q =T
b

i b
I/.fx,dx =X = ba* _ G-o)(br) v Ten X

VAR, 2 Ps 2 2 = kY

,;’jcdx_cx/_c_w dcazclod) ¥
G b *(T“'T) Cuﬁ

\,E[ f oty ~a. X / = b= (be)’ b“?ql)c'_CiPT\/
I [o, X dy=0-%X _

bc GIFT

= Ir w TL.

[ S
—
«
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27. f gergek sayilar kimesinde tiirevlenebilir bir fonksiyon ve G
gergek sayilar kiimesinde surekli bir fonksiyon olmak {izere,

=d
G(x) = -~ [P(x)]
esitligi saglaniyor.
f(1)=1vef(3)=2

olduguna gore,

3
[f(x) - G(x) dx
1

integralinin degeri kagtir?

11 13 14
A) L B) 4 c) 13 D) 14 E)5

i(x):—i:x— [Fl(x)] - .’24’&).10‘9()
[P0 2800 #00).dx = 2. [2%0) 16 o
b 1

‘PCX)-—'U =) ‘p‘(X).dx:du
- 2
:_3.2‘&1[7”2‘0’“: 2_(1?33_1 :.%_,C&—D:@

1
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28. Dik koordinat dizleminde, y = _35_ dogrusu ile y = f(x)

-.

fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

‘ry

4
[fx)dx=2 ve [f(x) dx = 30
0 4

olduguna gére, boyali bélgelerin alanlari toplami kag br?
dir?

A) B) 10 C) 12

K= -P(\l)'d)(‘—'-z B“'L‘—‘—_ﬁ‘-&)dx:g@
L3 _6 2 = 1%
AYETTS = *6-5:‘ i

6:{2{

% A“'B:({""’Q:
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29. Bir matematik 8gretmeni 6grencisinden; masanin uzerinde
bulunan 15 kirmizi, 15 mavi bilyeden 12 tanesini her renkten

en az bir bilye olmak kosuluyla segmesini ve bir torbaya

koymasini istiyor.
Matematik 6gretmeni 6grencisine:

"Torbay! olusturduktan sonra igerisinden bakmadan iKi bilye
cekeceksin, cektigin bilyeler farkli renkte olursa sozltine 100

verecegim."

cumlesini kuruyor.

Torbasini, 6gretmeninin yukaridaki konugmasina gore,
sozliisiinii 100 olacak en iyi kosula gore olusturan bu
6grenci torbadan bir bilye segtiginde segilen bilyenin

mavi olma olasiligi kag olur?

1 D) 2. E) S
4 3 4

(Q>,<19:{-—ﬂ ___ﬁn.(u-o) ' h en &U;,\,_

12 66
2 (10-n) birkicioe yakin (nimdrse
O\m&& \q"\n N. A2-N o2 &Q \N @it
Sec, i
e:-—_—_G 1 CN Q\Nﬂll' 6 hf‘mt&] , GIYOV'!
6 _ [
>5=@)
=
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olduguna gore,
(sina + cosa) . (sinb + cosb)
isleminin sonucu asagidakilerden hangigidir?

> 1
C)\/2—+2

=
N

1
A)-E

0f-r el

ol SN “no.m&b+m&m.s“nb+cosa.co§o
=SinQ b—(_‘s"“”T"" = IO T« JA X

\ S

— s (o—b) +8in(otb)

— -T.S?_B.T\_l
cos T 4 sin 3]

=[5+ %]
' 7
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31. x bir dar a¢i olmak uzere,

secx . COSecx — Sinx + CcosX

tanx cotx COS2X
esitligi veriliyor.

Buna gore, cot2x degeri kactir?

1 1
AL B) - C) 1
- 1
QoS X e . STAX o
SINX CosX
QaS X STAX
L A
Sy

CoS X+ SNX

asXx @mx—s’{nal@wﬂ)’

{

SinX. col X

cnSQ‘X—si‘nzx
\/vv”

T agx—8inx

— Sh2x
2

2.8 2% —sin 2x

[c:c>+2x :__49:7
| 2,
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32. Dik koordinat diizleminde O merkezli yarigap! 1 birim olan
cember ile O merkezli [AOQ] yarigapli gember asagida
veriimistir. B ve C noktalari birim gember tizerinde A noktasi

ise [AQ] yarigaph gember Uzerindedir.

BD L OD,AC LOCveA,OveB noktalari dogrusaldir.

Buna gore, iki gember arasinda kalan yesil bélgenin

alani mavi tiggenin alaninin kag © katidir?
-

A) cos?x ) _2COSX C) _2sinx
sinx sin®x cosx
D) .2sin2x ) sin®x

COSX

tanx

Vesil Alon = Mow Alon L

i |BD) =sinX
|DO| =S %
loAl=_1_
> X cosSX
Mov: — SiN¥% CoSX

T. (ax ‘"“) e S

._—__? L= STDQX.Q

soxesy

L S —
©s*X SNY . sk

_ [2sinx
cas3 X
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